## «О непослушном котёнке»

Автор: Ирина Серикова

Жил на свете маленький котенок по имени Перчик. Он был веселым и жизнерадостным, как и все маленькие котята. Любил бегать, прыгать, играть в догонялки. Но был у Перчика один недостаток — невнимательность. Он часто не смотрел под лапки, когда бежал или прыгал, поэтому падал и разбивал коленки на лапках, не смотрел по сторонам и ударялся, от этого появлялись синячки и ушибы.

Однажды Перчик вместе со своей мамой пошел гулять. Погода была прекрасная. Ранняя осень пестрила буйством красок. Деревья были покрыты разноцветными листьями: желтыми, зелеными, красными, оранжевыми. На клумбах цвели яркие осенние цветы, от которых исходил прекрасный аромат. По ярко-голубому небу бежали белые облака, похожие на лошадок, котят, ежиков и других зверят.

Как замечательно было идти по улице, держась с мамой за хвостики. Они разговаривали, смеялись.

И тут котенок увидел бабочку. Она была очень красивой: оранжевая с зелеными и синими пятнышками на крылышках. Ее красота завораживала. Бабочка порхала с цветка на цветок. Котенку захотелось рассмотреть ее поближе и поиграть с ней.

- Мама, можно я подкрадусь к ней поближе, мне так хочется поиграть с этой бабочкой, спросил котенок.
- Конечно, сынок. Только не убегай слишком далеко.

И котенок побежал догонять бабочку. Бабочка порхала, котенок догонял. Наш герой настолько увлекся этой игрой, что не заметил, как далеко убежал от мамы. Мама звала Перчика, но он не откликался, а лишь убегал все дальше.

И вот тротуар закончился. Бабочка перелетела через дорогу. Котенок за ней. И вот... Бум... Котенок упал, и жалобно замяукал: «Мама, мамочка. Больно». - Что же произошло? - спросите вы.

А произошло вот что. Перебегая дорогу вслед за бабочкой, котенок был невнимателен и не посмотрел по сторонам. В это время по дороге ехала машина. Водитель даже не предполагал, что маленький котенок будет перебегать дорогу, он успел вовремя затормозить, но машина все же стукнула нашего непослушного героя. У котенка сломалась лапка.

Его привезли в больницу. Доктор осмотрел лапку, наложил красивый разноцветный гипс (это такая штука, которая держит лапку прямой и лапка быстрее заживает).

В коридоре больницы котенок увидел свою маму. Она была очень грустной. Увидев котенка, она подбежала к нему, обняла. Котенок заплакал. Он понял, что сломал лапку из-за своего непослушания. Поэтому, обняв маму, он прошептал ей: «Прости, мамочка».

- Я на тебя не сержусь, сказала мама. Просто очень волновалась. Впредь будь, пожалуйста, внимателен и послушен. И, когда я тебя зову, откликайся. Из-за своего непослушания ты теперь целый месяц не сможешь бегать и прыгать, а будешь только тихонечко ходить, прихрамывая.
- Мама, я все-все понял. Я буду очень внимательным, буду смотреть под лапки и по сторонам. Я больше никогда не буду убегать от тебя далеко. Я, переходя дорогу, буду смотреть сначала налево, потом направо, и только если не будет машин, буду переходить дорогу.

Целый месяц котенок проходил на трех лапках, прежде, чем ему сняли гипс. Был теплый осенний день. Котенок и мама шли, держась за хвостики.